Kære alle,
 
IT-sikkerhed er et område, som får større og større betydning. Dette er et resultat af, at flere og flere danske organisationer bliver udsat for forskellige former for IT-kriminalitet, som kan have store konsekvenser for den enkelte organisation. Derudover stiller den nye lovgivning, Persondataforordningen krav til vores håndtering og beskyttelse af data. 

Medarbejderne i de danske organisationer spiller en vigtig rolle, i at være en del af virksomhedens IT-sikkerhedsforsvar – og derfor er uddannelse og træning vigtigt.

Vi har derfor valgt at implementere et uddannelsesforløb (såkaldt Awareness-træning) i IT-sikkerhed og sikker datahåndtering til alle medarbejdere. 

[bookmark: _GoBack]Formålet med awareness-træningen er således at sikre opmærksomhed og viden omkring de trusler, som kan ramme organisationen. Derudover er det formålet at give jer de rette redskaber og vaner til sikker anvendelse af IT, som I kan bruge på arbejdspladsen såvel som privat.

Ledelsen har givet sin fulde opbakning til dette tiltag og derfor er det obligatorisk for alle medarbejdere at deltager i awareness-træningen. 

Fordi it-sikkerhed og sikker datahåndtering er en prioritering for os som organisation, vil vi løbende skabe opmærksom igennem tiltag, såsom e-learning, oplæg på personalemøder, ophængning af plakater osv.

Sidst men ikke mindst vil vi med jævne mellemrum teste vores eget interne beredskab. Dette vil f.eks. blive gjort igennem phishing-mails. Formålet med dette er at træne vores kompetencer i at afværge og håndtere denne type angreb. Formålet med denne øvelse ikke er at forsøge at snyde nogen ”og hænge folk ud”. Derimod drejer det sig udelukkende om, at vi tager truslen alvorligt og træner for at blive bedre.

I vores organisationen er tovholderen på dette uddannelsesforløb X, som kan kontaktes på X. 

Vores gældende retningslinjer for anvendelse af it-udstyr i vores organisation kan desuden findes her X:

Såfremt I skulle have spørgsmål af praktisk karakter, så er I meget velkommen til at kontakte X. 

Husk at vi alle har et ansvar for god it-sikkerhed her i vores organisation. Tak for jeres deltagelse 😊


